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スイッチＯＮ磯子「地域活動アンケート」の実施結果

１ 回答者（年代別）

調査期間：令和６年６月１日～７月31日
配布場所：区ホームページ、 LINE、X、ピアッザ、広報よこはま（６月号）

区役所１階総合窓口、区内地域ケアプラザ、磯子図書館（7/1～7/31）
回答総数：179件

スイッチＯＮ磯子「地域活動アンケート」の実施結果についてご報告いたします。回答に御協力いただいた皆様ありがとうございました。
いただいたご意見は、スイッチＯＮ磯子（地域福祉保健計画）の第５期計画策定に活かしていきます。

２ スイッチＯＮ磯子（磯子区地域福祉保健計画）をご存知ですか？

はい
62.0%

いいえ
38%

はい
92.7%

いいえ
7.3%

３ 近所の人と外で会ったときなどに、
あいさつをしていますか？

４ 健康づくりに取り組んでいますか？ ５ 趣味や好きなことで仲間づくりを
行っていますか？

はい
84.9%

いいえ
15.1%

はい
65.4%

いいえ
34.6%

約６割の方が「スイッチ
ＯＮ磯子」を知ってくれ
ているね！

裏面あり

スイッチＯＮ磯子
（地域福祉保健計画）
案内役 梅さん

磯子区福祉保健課
事業企画担当
750-2441



６ 地域の行事や食事会、サロンに参加したことはありますか？

はい
70.4%

いいえ
29.6%

はい
92.7%

７ 自治会町内会で行っている活動、民生委員、児童委員との
関わり、お住まいの地域のサークル活動などによって、地域の
人と関わる機会はありますか？

８ 地域のイベントなど必要な情報は届いていますか？

はい
84.9%

はい
65.4%

・活動を知らない
・あまり興味がない
・参加する時間がない 等

いいえ
36.9%

はい
63.1%

はい
86.0%

いいえ
14.0%

９ 取組を行う上での課題はありますか？（意見等含む） 自由記述

・掲示板や回覧板、広報を確認するようにしないと情報がわからない。

・ ICTをもっと活用する必要がある。活用することで、参加したいものが見つけやすいと思う。

・集合住宅が多く、日常的な近所付き合いが少ない。

・地域の行事など運営に携わる人が少ない。担い手不足。

・ふらっと参加できるようなイベントであれば、気軽に行けそうだと思う。

等、他にもたくさんのご意見をいただきました！（全54件）

課題も見えてきたね！
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